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Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Ořechov zve rodiče a předškolní děti k zápisu do 1. třídy, který se bude konat ve středu 4.dubna 2018 od 1330 do 1700 hodin.
Zapsány budou děti narozené do 31. 8. 2012.  K zápisu se dostaví i děti, pro které budou rodiče žádat odklad školní docházky a děti, které byly loni u zápisu a měly povolený odklad. S sebou si přineste rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce.

Společnost E.ON Distribuce oznamuje, že z důvodu plánovaných prací bude přerušena dodávka elektrické energie dne 3.4.2018 od 7,30 hod. do 11,30 hod. v části obce Ořechov. Ulice Zahradní od čísla 6 a 3 po Výstavní, Výstavní ulice, Svadilov od Ořechovičské po Příční + Svadilov 16, Divadelní, Ořechovičská – část od č. 26, 27 a 29 po Ježkov, Příční 11 a 13, Sokolská 21, pozemek 7720 a 759/2 a ulice Bakešova.

Svaz zahrádkářů Ořechov zve na 53. výstavu vína s ochutnáváním, která se koná v neděli 1.4.2018 od 10 hodin v Orlovně. K dobré náladě zahraje cimbálová muzika Broňky Schoříkové s Jiřím Helánem.

Orel Ořechov zve na Jarní maškarní karneval pro děti, který se koná v neděli 8.4.2018 v 15 hodin v Orlovně. Vstupné 50 Kč, děti zdarma. Je připravena tombola a občerstvení.

Restaurace u Fasurů zve v sobotu 31.3.2018 od 20 hodin na Akustický kurník Pavla Kohúta.

Do Ořechova přijede v pátek 30.3.2018 kamenická firma Suchánek – Holub a bude přijímat objednávky na kamenické práce. Firma dodává i lampy, vázy drtě apod. Na hřbitově v Tikovicích bude od 15,00 hod. do 15,30 a na hřbitově v Ořechově bude  od 15,30 hod. do 16 hodin.

Firma Dantos Trading, s.r.o. se sídlem v Syrovicích hledá na plný nebo částečný úvazek šičku, švadlenu, krejčovou na šití potahů a jednotlivých součásti čalouněného nábytku. Nástup dle domluvy, mzda 15.000 – 18.000 Kč. Bližší informace na tel. č. 792 208 679.

Společnost Urbania hledá pracovnici na příjem zakázek a komunikaci se zákazníky na plný nebo částečný úvazek. Vhodné i pro absolventy středních škol. Firma nabízí práci v příjemném pracovním kolektivu menší rodinné společnosti, jednosměnný provoz. Místo výkonu práce je Ořechov.  V případě zájmu volejte na tel .č. 547 217 955 nebo 604 275 504.

Drůbežárna Prace bude v pátek  30. 3.  ve 14:00 hod. prodávat na prodejním místě obce 
kuřice a kohouty různých barev, roční slepice, krmivo pro drůbež a králíky + vitamínové doplňky, dále bude vykupovat králičí kožky - cena 10-15 Kč/ks.

Dnes slaví zlatou svatbu manželé Emilie a Petr Remutovi. Hodně zdraví a životního elánu do dalších společných let jim přejí synové s manželkami, vnoučata a pravnouček. Po skončení hlášení jim nechávají zahrát. K přání se také připojuje obecní úřad.
		

Obecní knihovna vyhlašuje literárně – fotografickou soutěž „Jaro v Ořechově“. Vyfoťte zajímavé místo v Ořechově a napište o tom příběh, báseň, pohádku podle své fantazie. Pošlete fotku a literární práci na email mkorechov@volny.cz nebo přineste osobně do knihovny do 27.5.2018.

Spolek Klíček ve spolupráci s farností Ořechov pořádá Dětský letní tábor pro děti od 1. do 7. třídy, který se uskuteční v termínu od 18. do 25.8.2018 na faře Mrákotín. Cena 2000 Kč. Bližší informace u paní Markéty Dudíkové, Sokolská 32.

Obecní úřad připomíná, že se vybírají poplatky za komunální odpad a psy. Cena je 400 Kč za osobu, 100 Kč za psa v domě a 300 Kč za psa v bytě. Splatnost poplatků je do konce března. Po skončení splatnosti bude navýšení poplatku. 

Svoz komunálního odpadu bude pro celou obec v týdnu po Velikonocích mimořádně ve čtvrtek. 

Upozorňujeme občany, že v posledních dnech Ořechov navštěvují podvodní prodejci elektřiny a plynu. Vybírají si především starší občany, které kontaktují nejdříve telefonicky. Žádáme všechny občany, aby byly obezřetní a nepouštěli do svých domovů cizí osoby. 

Obecní knihovna  pořádá ve čtvrtek 29.3.2018 od 13 do 15 hodin Jarní minidílničky. Přijďte si do knihovny vyrobit velikonoční a jarní dekorace.

